

# 刘集镇开展第37个教师节慰问活动 办好让人民满意的教育 实现教育事业再上新台阶

本报讯 近日,中牟县刘集镇在晨阳路学校开展第37个教师节慰问活动。活动中,对闫绘娟等31名优秀教师、李亚璇等29名优秀班主任、刘集镇财政所等7个尊师重教先进单位和朱塘池村等4个尊师重教先进村进行了表彰。镇党委副书记、镇长周国富总结发言,对教师们为教育事业做出的贡献表示衷心感谢,希望教师们不辱使命,不负厚望,以更加饱满的工作热情和创新工作精神,为办好人民满意的教育做出更大贡献。

近年来,刘集镇党委、政府高度重视教育事业发展,努力改善教育基础设施、提升教学质量,仅去年一年,刘集镇投入资金990多万元用于改善办学条件,其中,680多万元在全镇学校继续实行“学生饮用奶工程”,解决全镇校聘教师的工资,为全镇教职工提供免费住房、工作餐等;180多万元用于晨阳路学校智慧校园创建;为全镇教职工统一工装支出65万元;为教育教学质量奖及全镇教师(含退



休教师)发放73万元慰问金。“今后,将继续致力于办好人民满意的教育,实现刘集镇教育事业再上新台阶。”该镇相关负

责人表示。  
中牟时报 梁姍  
通讯员 张亚波 刘洋洋 文/图

## 市民向中牟县不动产登记中心送锦旗

本报讯 近日,家住中牟县建设路北段东侧国有林场的张女士将一面“尽心尽职为人民,排忧解难暖人心”的锦旗送到中牟县不动产登记中心工作人员的手中。

原来,张女士所购买的房屋因历史遗留问题未能办理首次登记,导致15年来房屋不能进行转移登记,现又因孩子需要不动产权证书报名入学而着急不已。不动产登记中心工作人员了解情况后,向中心领导作了汇报,中心主任朱军舰立即召集相关科室会商,并形成了解决问题的意见。按照依法依规、尊重历史、便民利民、信守承诺的原则,快速响应、积极作为,拿出草案,报请政府出台相关政策类文件。后依据政府出台的相关政策文件,通过调查、公告等途径确定了权利人,在受理后当场办理了不动产权证书,张女士办证难问题和孩子入学报名问题得到圆满解决。

中牟时报 李淑娟  
通讯员 张李慧

## 雁鸣湖镇 爱心捐赠 助力黄河厉风救援队

本报讯 9月14日,中牟县雁鸣湖镇为辖区黄河厉风义务救援队捐赠3台救援装备,该镇党委副书记、镇长梁全峰、副科级干部李江波参加捐赠活动。为增强社会救援队伍的应急救援能力,雁鸣湖镇采购了救援装备以捐代奖。捐赠活动中,梁全峰与救援队负责人、救援队员进行亲切交流,详细询问救援队伍在开展救援过程中存在的困难,希望救援队不断提高救援本领,把群众的生命安全放在首位,让黄河厉风义务救援队真正成为新时代“波涛上的侠客”。

中牟时报 梁姍  
通讯员 李文涛 文/图



## 姚家镇召开优秀学生表彰大会

本报讯 近日,中牟县姚家镇2021年“关爱助学,情暖金秋”中招优秀学生表彰大会在姚家中学召开。会上,中心校长孟海平宣读获奖学生名单,并为他们进行颁奖。副镇长贺翠表示,希望同学们戒骄戒躁,不懈追求,奋发图强,超越自我,继续备战下一个阶段性奋斗目标。

中牟时报 徐少杰  
通讯员 张海芹 陈芳

## 东风路街道 开展“党员家庭户”挂牌活动

本报讯 9月11日,东风路街道开展“党员家庭户”挂牌活动。据了解,“党员家庭户”挂牌以户为单位,家中凡有一名及以上党员均可申请挂牌,凡居住地在本

村(社区)的党员原则上都要挂牌。东风路街道为辖区3900余户“党员家庭户”挂牌,旨在发挥辖区党员“一人带一户,一户带一片,一片带一社区”的辐射带动作用,

积极推动党员亮身份,发挥党员在工作、生活等各领域中的先锋模范作用。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 冉雪锦

## 中牟县益奉社工 向县教育系统 捐赠防疫物资

本报讯 9月14日,中牟县益奉社工服务中心(简称“中牟县益奉社工”)防疫物资捐赠仪式在中牟县新圃街小学举行。中牟县益奉社工向县教育系统捐赠了400件瓶装消毒液、49桶消毒液等价值2万元的防疫物资,用实际行动为中牟县秋季开学准备工作加油助力。

记者 张朝辉 通讯员 张俊峰

## 中牟县委党校 在全市党校系统教学技能大赛中喜获佳绩

本报讯 9月11~12日,郑州市党校系统第十届教学技能大赛决赛在郑州市委党校举行。中牟县委党校教师尚静、马永平分别获得一等奖和二等奖,县委党校荣获优秀组织奖。在总结表彰会上,县委党校常务副校长周宝丽和教师代表尚静分别应邀作为优秀组织奖单位和获奖教师

代表发言。

近年来,中牟县委党校坚持把质量立校作为党校工作的重要遵循,作为全面提升党校工作水平的一项战略任务,以落实青年教师能力提升计划为统领,以提升教学质量为主线,以突出主业主课为抓手,多管齐下、多措并举,着力提高青年教师

的教育教学水平,全面提升干部教育培训质量,扎实有序推进党校干部教育培训事业向前发展,为助力建设郑州国家中心城市东部新城、推动郑开同城化发展和推进中牟经济社会高质量发展提供了坚强的智力支撑和人才保障。

中牟时报 马沂峰 通讯员 梁静